Hinweise zur Anreise

Adresse:

VELTINS-Arena

Ernst-Kuzorra-Weg 1

45891 Gelsenkirchen

Raum:

Hagedorns auf Schalke am Treppenhaus 16 (TH 16)

Anfahrt über die Autobahn:

Über die A2:

Nehmen Sie die Ausfahrt 6 "Gelsenkirchen-Buer".

Folgen Sie der Beschilderung zur VELTINS-Arena.

Über die A42:

Nehmen Sie die Ausfahrt 17 "Gelsenkirchen-Schalke".

Folgen Sie der Beschilderung zur VELTINS-Arena.

Parkmöglichkeiten:

Barrierefreier Zugang zur Arena:

Fahren Sie auf den Arena-Ring. Nehmen Sie die Einfahrt "Süd".

Fahren Sie bis zur Schranke vor. Klingeln Sie dann beim Wachdienst.

Fahren Sie durch bis zum Treppenhaus 16 (TH 16).

(Auf der Karte ist das TH 16 mit einem roten Punkt markiert.)

Weitere Informationen erhalten Sie dort von einer Assistenz.

Für alle anderen:

Fahren Sie über den Stan-Libuda-Weg zum Parkplatz 1 (P1).

(Auf der Karte ist das P1 mit einem roten Kreis markiert.)

Weitere Informationen erhalten Sie dort von einer Assistenz.

Karte von der VELTINS-Arena:



Mit Bus und Bahn über "Gelsenkirchen Hauptbahnhof":

Nehmen Sie die Stadtbahn 302 in Richtung "Gelsenkirchen Buer".

Barrierefreier Ausstieg:

Fahren Sie bis zur Haltestelle "Willy-Brandt-Allee" (auf der Karte mit einem lila Kreis markiert).

Gehen Sie in Richtung Gelsen-Wasser. Überqueren Sie die Willi-Brandt-Allee.

Folgen Sie rechts der Auffahrt bis zum Stadion. Gehen Sie zur Schranke "Süd".

Klingeln Sie dann beim Wachdienst. Der Fußweg zur Arena ist ca. 1km weit.

Für alle anderen:

Fahren Sie bis zur Haltestelle "VELTINS-Arena" (auf der Karte mit einem gelben Kreis markiert).

Gehen Sie rechts die Treppe hoch über die Brücke zum Stadion. Gehen Sie zum Eingang "West 1".

Hinweise zur Barrierefreiheit:

- Die Auto-Einfahrt "Süd" ist am 6.8. für rollstuhlfahrende Teilnehmende der Veranstaltung offen. Bei Fragen oder Problemen kontaktieren Sie Maren Grübnau unter: 0163 243 37 30
- Weitere Hinweise zur Barrierefreiheit finden Sie unter: https://www.bundesliga-reisefuehrer.de/club/fc-schalke-04